



STYREMØTEPROTOKOLL

Norsk Araberhest Forening

Møtested: Oslo

Møtedato: 26. Mai 2011 **Tid: 17.00**

Innkalt:

Navn:

Forfall:

Funksjon:	Leder	Odd Wilson	
	Nest Leder	Jan Arild Langeid	
	Medlem	Mette Normand	
	Sekretær	Janne Evertsen	Forfall
	Kasserer	Terje Snellingen	Forfall
	Varamedlem	Bendik Hestad	
	Varamedlem	Marte Rude	Ikke innkalt

Agenda

- 1) Innkommet brev, oppsigelse av verv
- 2) Stutteri prefiks
- 3) Utstillingene 2011: Int. Nat. B-show 2011 – AGR
- 4) Evt.

Sak 1.26.05.11:

Styret har mottatt skriftlig beskjed om at 2 personer trekker seg fra sine verv i styret med umiddelbar virkning.

Styret tar dette til etterretning.

Nestleder overtar sekretær jobben

Sak 2.26.05.11:

Stutteri prefiks er fastsatt til 500,- (femhundrede kroner) som en engangsavgift. Dette vil bli lagt inn på egen stutteri oversikt inklusive relevant kontakt informasjon

Enstemmig vedtatt

Sak 3.26.05.11:

Leder har fått oversikt over materialbeholdningen til foreningen.

Styret kompletterer beholdningen av medaljer, bånd, pokaler etc.

Leder skaffer gavesjekker.

Nestleder ordner med skjenkebevilling.

Transport av dommere koordineres av Tommy.

Styret diskuterer og informerer hverandre rundt innkommet info og sjekklister.

Styret tar et hastevedtak etter påmeldingsfristens utløp angående vallaker og føll og eventuell avlysning av utstilling pga antall påmeldte om nødvendig.

Neste møte:

Sted: Oslo

Tid: 09.06.11 kl. 17.00

Referent: Nestleder NAHF

Referat opplest og godkjent av styret 26.05.11